



CO NÁS ČEKÁ V BŘEZNU?

- 4.3. Prima Vizus – vyšetření očí pro přihlášené děti
- 5.3. Masopustní karneval
- 12.3. Medvědi - Návštěva knihovny
- 24.3. Jarní setkání s rodiči – Pejskové (od 15 hodin)
- 25.3. Jarní setkání s rodiči – Kočičky, Zajíci, Medvědi (od hodin)
- 28.3. Projektový den „Sluníčkový den“

REKONSTRUKCE

O letních prázdninách nás čeká kompletní rekonstrukce 3. třídy Zajíčků. Bude zahájena již v pondělí 23.6.2025. Provoz třídy bude přerušeno, rekonstrukce omezí provoz i ve 4. třídě Medvídků. Organizační změny zasáhnou všechny třídy školky. Bližší informace dostanete včas.

ŠKOLKOVÉ DIVADLENÍ

POVĚST O ZALOŽENÍ RAKOVNÍKA

V únorovém školkovém divadlení jsme se seznámili s pověstí o založení města Rakovník. Pomocí divadelního zpracování jsme se dozvěděli, jak město Rakovník dostalo svůj název a hravou formou jsme nahlédli do života v době jeho vzniku.



PROJEKTOVÝ DEN KOMINÍK

Během měsíce února proběhl také projektový den „Kominík“. Poznávali jsme kominické povolání, stavěli jsme komíny, zdolávali vysoké žebříky, malovali jsme kominické obrázky, počítali knoflíky a hráli jsme spoustu zajímavých her. Na závěr jsme si společně zazpívali píseň „Kalamajka, mik, mik, mik“ a užili si kominický tanec, který si pro celou školku připravili Medvídky.





Únor byl ve třídě Pejsků plný novinek. Přivítali jsme nové kamarády i paní učitelky. Poznávali jsme své tělo a učili se, co prospívá našemu zdraví a co naopak ne. Pozorovali jsme zimní přírodu, krmili ptáčky a užívali jsme si sněhovou nadílku při bobování a hrách na zahradě i na procházkách. Povídali jsme si o povoláních a některá jsme si ve školce také vyzkoušeli. V březnu se těšíme na další nové kamarády a společné zážitky.



V únoru jsme dokončili povídání o našem zdraví. Ukázali jsme si jaké potraviny jsou pro naše tělo zdravé a jaké ne. Poznávali jsme Rakovník a při vycházkách jsme viděli některá důležitá místa a budovy, jako třeba radnici, poštu, Vysokou a Pražskou bránu nebo také Muzeum T.G. Masaryka. Navštívili jsme dokonce i Tylovo divadlo a viděli představení „Měla babka čtyři jabka“. Díky sněhové pokrývce jsme také zvládli bobování a sáňkování na školní zahradě. Před jarními prázdninami jsme poznávali různá povolání a nejrůznější z nich jsme si i vyzkoušeli.



V únoru jsme poznávali lidské profese – povídali jsme si o tom, co dělají lidé v zaměstnání, kde pracují rodiče a čím bychom chtěli být my. Navštívili jsme divadlo a viděli, jak pracují herci, pokladní a uvaděči. Byli jsme v obchodě s květinami a oblečením a paní prodavačky nám povídali o své práci. Zahráli jsme si na malíře, pekaře a upekli i moc dobré pizzy. Přivítali nás i paní knihovnice a poznali jsme, jakou práci dělají ony. Další týdny byly věnovány sportům. Už víme, že sportování pomáhá zdraví a hodně sportů už známe a poznáme. Teď už se těšíme na jaro.



Na začátku února jsme stali sportovci. Poznávali jsme zimní sporty, o kterých jsme se naučili i spousty písniček a konečně byla příležitost zasportovat si venku na sněhu a vyzkoušet boby a lopaty na sněhu. Paní Zimu jsme si společně výtvarně ztvárnili a dělali jsme pokusy s ledem. Protože už jsme předškoláci, byli jsme se podívat na základních školách. Zjistili jsme, jak se sedí v lavici, co všechno se budeme jako školáci učit, a dokonce jsme si se školáky i zazpívali. Velkým zážitkem pro nás byla návštěva Nové síně Rabasovy galerie, kde jsme se učili dívat se na obrazy a zahráli si na malíře při společném tvoření.



DOBROVOLNÝ ÚKOL

POZNÁŠ NĚKTERÉ Z JARNÍCH KVĚTIN?

